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Referat af ordinær generalforsamling 

DANSK SELSKAB FOR SÅRHELING 

torsdag den 23. november 2023 kl. 17.00 

afholdt i Odeon, Odeons Kvarter 1, 5000 Odense 

med følgende dagsorden 

 

1. Valg af dirigent og referent. 

2. Formandens beretning. 

Den skriftlige beretning findes på www.saar.dk  

3. Selskabets reviderede årsrapport til godkendelse. 

Årsrapporten findes på www.saar.dk. 

4. Indkomne forslag til beslutning. Der foreligger ingen forslag.  

5. Valg til bestyrelsen. På valg er: 

- oversygeplejerske Merete Hartun Jensen – modtager genvalg 

- overlæge Jonas Askø Andersen – modtager genvalg 

- overlæge Bo Jørgensen – genopstiller ikke samt 

- en ledig bestyrelsespost for 1 år (efter Klaus Kirketerp-Møllers udtræden før valgperiodens 

udløb). 

Der skal vælges mindst en læge og en sygeplejerske. 

Nye kandidater er velkomne til at opstille til valget under generalforsamlingen. Kontakt gerne 

formanden forinden, hvis du vil vide mere om arbejdet som bestyrelsesmedlem. Nogle kandi-

dater er præsenteret i SÅR 3/2023. 

6. Valg af to suppleanter. På valg er 

- sygeplejerske Jane Hampton – opstiller som bestyrelsesmedlem 

- sygeplejerske Jennifer Richelle Christensen – modtager genvalg 

7. Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent for 2024/2025 på 350 kr. inkl. moms 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

- sårsygeplejerske Lone Dybkjær Holbech – genopstiller ikke 

- sårsygeplejerske Lisbeth Vorbeck – opstiller som revisor. 

9. Eventuelt. 

****** 

Formanden, Annette Høgh bød velkommen.  

Punkt 1. Valg af dirigent og referent 

Helle Madsen blev udpeget som referent og Torben Madsen valgt til dirigent.  

Dirigenten konstaterede, at alle formalia i vedtægten om varsling af generalforsamlingen, indkal-

delse og dagsorden var overholdt. Generalforsamlingen var således beslutningsdygtig i alle for-

hold. Der blev valgt to stemmetællere. 

Punkt 2. Formandens beretning  

Annette Høgh henviste til den skriftlige beretning og supplerede med at hun var glad for at være 

formand for en forening, der havde så mange engagerede medlemmer og kunne mønstre så 

mange deltagere til den årlige generalforsamling. Hun redegjorde kort for de ændringer i besty-

relsen, som var sket i årets løb. 

https://www.saar.dk/wp-content/uploads/Temadag_aarsmoede/Formandens-beretning-2022.pdf
https://www.saar.dk/wp-content/uploads/Temadag_aarsmoede/Aarsrapport_DSFS_21-22.pdf
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Formandens beretning blev godkendt med applaus. 

Punkt 3. Selskabets reviderede årsrapport 

Bo Jørgensen præsenterede kort selskabets årsrapport, der udviste et pænt resultat for det af-

sluttede regnskabsår og ikke gav anledning til særlige kommentarer fra hans side. 

Der var ingen kommentarer til årsrapporten fra forsamlingen. Derefter konstaterede dirigenten, 

at årsrapporten var godkendt af generalforsamlingen med samtlige stemmer.  

Punkt 4. Forslag til beslutning 

Der var ikke indkommet forslag til beslutning, så punktet faldt bort. 

Punkt 5. Valg til bestyrelsen 

Til valget opstillede seks kandidater Jonas Askø Andersen, Merete Hartun Jensen, Jane Hampton, 

Knærke Søgaard, Henriette Hansen og Stine Hansen.  

Der blev afholdt skriftlig afstemning, og valgt for tre år blev Jonas Askø Andersen med 82 stem-

mer, Merete Hartun Jensen med 77 stemmer og Henriette Hansen med 71 stemmer. Valgt for et 

år blev Knærke Søgaard med 53 stemmer. Jane Hampton (42 stemmer) og Stine Hansen (36 

stemmer) opnåede ikke valg.  

Punkt 6. Valg som suppleanter 

Til de to suppleantposter opstillede Jane Hampton, Jennifer Christensen og Sahar Moeini. Ved 

skriftlig afstemning valgtes Sahar Moeini (73 stemmer) og Jennifer Christensen (62 stemmer) 

som suppleanter for et år. Jane Hampton (56 stemmer) opnåede ikke valg. 

Punkt 7. Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2024/2025.  

Forslaget blev vedtaget uden afstemning, så kontingentet fortsat er 350 kr. årligt inkl. moms. 

Punkt 8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Uden afstemning valgtes Lisbeth Vorbeck som revisor for et år. Som revisorsuppleant opstillede 

Kim Ernst og Pernille Obel. Pernille Obel trak sit kandidatur under generalforsamlingen, hvorfor 

Kim Ernst uden afstemning valgtes til revisorsuppleant for et år.  

Punkt 10. Eventuelt  

Formanden, Annette Høgh takkede Bo Jørgensen for sit mangeårige virke i foreningens bestyrelse 

og som redaktør af SÅR, Jane Hampton for hendes indsats dels som suppleant og dels som aktivt 

bestyrelsesmedlem i det sidste år og Lone Dybkjær Holbech for hendes indsats som revisor. Hun 

fandt det særdeles tilfredsstillende, at der var så mange, der var interesserede i at stille op til 

valget af foreningens ledelses- og tillidsposter. 

Bo Jørgensen glædede sig over at demokratiet i foreningen virkede så fint. Mere end 100 delta-

gere i generalforsamlingen og kampvalg i god ro og orden. Han takkede også forretningsføreren 

for at udføre et enestående og professionelt arbejde for foreningen. 

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for slut.  

Mødet hævet kl. 18.00. 

 

Torben Madsen   Helle Madsen 

Dirigent   referent 


